Конкурсно - игровая программа «А ну- ка, мальчики!».
Цель: Расширять знания обучающихся о празднике «День защитника отечества».
Задачи:

1.Расширять кругозор учащихся, развивать коммуникативные способности, самостоятельность. 

2. Развитие памяти, внимания, организованности, самостоятельности, 
3.Воспитывать чувство коллективизма, взаимопомощи, взаимовыручки.

Оборудование: предметы для проведения конкурсов, музыкальное сопровождение, призы.

Оформление: растяжка 23 февраля, звёзды,  рисунки.
Ход мероприятия:

Песня « Моя армия самая сильная». 
1.Органтзацимонный момент

Воспитатель:

Ежегодно наша страна отмечает День защитника Отечества. В этот день чествуют людей, посвятивших себя военному делу.  Отдают дань уважения мужественным солдатам минувших, настоящих и будущих времён. Очень хочется, чтобы наши мальчики выросли умными, благородными, честными и мужественными людьми.  Настоящими мужчинами. А этому нужно учиться. И для наших мальчиков мы подготовили сегодня веселые конкурсы «А ну-ка, мальчики!».
2.Конкурсно - игровая программа

1 конкурс «Воинские звания»
Участники получают листы на которых  звания. Каждый игрок выстраивает дорожку от «солдата» до «генерала». Побеждает кт выполнит задание первым и без ошибок.

(Рядовой, ефрейтор, младший сержант, сержант, старший сержант, старшина, прапорщик, старший прапорщик, младший лейтенант, лейтенант, старший лейтенант, капитан, майор, подполковник, полковник, генерал.)

2 конкурс «Меткий стрелок» 

Попасть в мишень, у кого наибольшее количество баллов, тот и побеждает.
3 конкурс «Шифровка» 
На карточках записаны слова, в которых перепутаны буквы. Побеждает тот, кто быстрее соберёт слово.
(автомат, солдат, пулемёт, самолёт, пограничник)

4 конкурс «Диверсанты» 
На территории штаба были пойманы диверсанты. Необходимо провести их допрос. Для этого  приглашаются 2 участника, которые в течение минуты внимательно рассматривают друг друга. После этого ребята становятся друг к другу спиной. Ведущий по очереди задает каждому вопросы, касающиеся внешнего вида соперника. Например, какого цвета рубашка на сопернике? Что одето на ногах? Сколько пуговиц и т.п. Кто больше даст правильных ответов, тот и стал победителем конкурса.
5 конкурс «Юный художник» 
Закрытыми глазами нарисовать танк.
6 конкурс «Лучший самолёт
Из листа бумаги соорудить самолётик. Участники запускают их, чей дальше пролетит, тот и выиграет.
7 конкурс «Разведчик
В разведчики возьмут не каждого, а лишь самых внимательных! В этом конкурсе мы и определим, кто из ребят самый внимательный.
На столе лежат разные предметы. Выбираем первого мальчика, и он смотрит на предметы. После его отворачивают и убирают 2-3 предмета, другие меняют местами.
Задача участника конкурса определить, какие предметы исчезли со стола.
3.Итог мероприятия
Награждение победителей. Участникам вручаются призы, поздравительные открытки. 
Воспитатель: Всем спасибо за вниманье, за задор и звонкий смех, 
За азарт соревнованья, обеспечивший успех. 
Вот настал момент прощанья. 
Будет краткой наша речь: 
Говорим мы: «До свиданья, до счастливых новых встреч!» 
Праздник оканчивается совместным чаепитием.
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